Onderwerp: 
Zo gaan wij om met jouw privacy

Inhoud:

Aankomende vrijdag 25 mei wordt de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) van toepassing. Wij geven om jouw privacy, en daarom hebben we een aantal aanpassingen in [naam platform] gedaan. Dit betekent het voor jou:

· Vanaf 25 mei vragen we je om akkoord te gaan met gebruikersvoorwaarden. Dit zijn algemene gebruikersvoorwaarden van de leverancier van onze platformsoftware (Mett). Deze voorwaarden zijn belangrijk, omdat we hierin afspraken maken over jouw gegevens en privacy. We vragen je om ze te accepteren. Weigeren mag ook, je kunt dan alleen niet (meer) inloggen. Mochten de voorwaarden in de toekomst opnieuw wijzigen, dan leggen we ze weer aan je voor!

· Ook hebben we een Privacyverklaring opgesteld. Die kun je lezen, we vertellen daarin precies welke gegevens we opslaan, waarom en hoe we ermee omgaan. Je hoeft deze niet te accepteren.

· [bookmark: _GoBack]Daarnaast maakt ons platform gebruik van cookies. Dit zijn kleine stukjes tekst die we op jouw computer plaatsen als je het platform bezoekt. Daarmee maken we het gebruik makkelijker voor jou, en houden we anoniem bij hoeveel bezoekers er zijn. We hebben een overzicht gemaakt van de cookies die we plaatsen in een Cookiestatement. Wij plaatsen geen cookies die jouw gedrag monitoren (tracking cookies). Goed om een keer te lezen!

Tot slot: controleer je profiel en privacy instellingen!
Als het goed is, heb je je ooit aangemeld als deelnemer van [naam platform]. Het kan echter ook zijn dat iemand anders een account voor je heeft aangemaakt. In beide gevallen willen we je vragen om je profiel en privacy instellingen te controleren. Daarin bepaal je zelf welke gegevens van jou bekend zijn en wat andere gebruikers mogen zien.

NB: ben je alleen lid van een nieuwsbrief? Dan kun je bovenstaande melding negeren. Wel kun je je onderaan elke nieuwsbrief afmelden. Heb je hier vragen of klachten over, neem dan direct contact op met [naam en contactgegevens beheerder]

[ondertekenen]
